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@ g u r D 0 U EU Konformitétserklarung (original-Erkiarung) 2022-BH-AGS29

EU Declaration of Conformity (original Declaration)

Nr. | Bezeichnung Menge | Nr. |Bezeichnung Menge ES Declaracion UE de conformidad (Declaracion original) EE ELi vastawt ioon (originaaldeklaratsioon) LT ES atitikties deklaracija (Originali deklaracija)
NL EU ing van ing (Originele v 9 Fl EU i 1k SE EU-férsakran om éverensstdmmelse (originalforsékran)
DK EU-overensstemmelseerklaering (Original-erkleering) HR EU izjava o sukladnosti (originalna izjava) CZ EU prohlaseni o shodi (originalni prohlaseni)
1 Deckel 1 22 | Ruckwand 1 SK EU vyhlasenie o zhode (originalne vyhlasenie) LV ES atbilstibas deklaracija (Originala deklaracija) HU EU-megfeleldségi nyilatkozat (eredeti nyilatkozat)
BG EC 3a cboT S| EU-izjava o skladnosti (originalna izjava) FR Déclaration UE de conformité (Déclaration d'origine)
- arbou GmbH, Dornaper Str. 18, D-42327 Wuppertal
2 Deckelgrlff 1 23 | Bodenblech 1 DE gklan in alleiniger Verantwortun pd j e y j i, Ze vy isi it
g, dass das Produkt BG Vyhlasuje vo vyhradnej zodpovednosti, ze vyrobok LT Su visi$ka atsakomybe patvirtinama, kad produktas
EN declares under sole responsibility, that the product EE [eknapupa Ha cobcTeeHa 0TroBopHOCT, ve npoaykTsT  SE Forsékrar under eget ansvar att produkten
ES declara bajo su exclusiva responsabilidad que el producto  Fl Kinnitab omal ainuvastutusel, et toode CZ ProhlaSuje ve vyhradni zodpovidnosti, Ze vyrobek
3 | Thermometer 1 24 | Laufrolle 4 NL verklaart hierbij dat het product HR Izjavljuje na vlastitu odgovornost da proizvod HU Teljes feleléssége tudataban kijelenti, hogy a termék
DK erklzerer som eneansvarlig, at produktet LV Ar pilnu atbildibu pazino, ka produkts FR Déclare sous sa propre responsabilité que le produit
N ) SK Vyhlasuje vo vyhradnej zodpovednosti, Ze vyrobok Sl Izjavlja na lastno odgovornost, da je izdelek
4 | Warmhalterost 1 25 | Taren DE Bezeichnung des Produktes / Artikel-Nr.:
EN Product Description / Article-No.:
. . . ES Denominacién del producto / n°. de art.:
5 | Grillrost - Gusseisen, wechselbar (450 x 395 mm) 1 26 | Seitenbrenner Anschluss 1 NL Productomschrijving / ArtikelNr.:
DK Betegnelse af produktet / Vare Nr.:
. SK Oznacenie vyrobku / €. vyr.:
6 |Flammenverteiler 7 27 Infrarot-BrennerAbdeckung 1 BG HaumeHoBaHue Ha npoaykTa / apr. Ne:
EE Toote nimetus / Artikli-Nr: Gas Barbecue CLIFF 350-1
Fl Tuotteen nimi/ tuotenro: K103SBEA1
7 | Feuerkasten 1 28 | Infrarot-Brenner Rost 1 HR Naziv proizvoda / Artikl br.:
Lv Produkta apzimeéjums / preces Nr.:
Sl Oznaka izdelka / §t. artikla:
g LT Produkto aprasymas / dalies nr.:
8 Hauptbrenner 3 29 | Infrarot-Brenner 1 SE Produktens beteckning / Artikel-Nr.:
cz Oznaéeni vyrobku / &. vyr.:
. HU A termék megnevezése / cikkszam:
9 | Ablage rechts 1 30 | Infrarot-Brenner Einsatz 1 FR Désignation du produt / Référence:
gﬁ erfullt die einschlagigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union:
. ; is in conformity with the following relevant Union harmonisation legislation:
10 | Seitenbrenner Ablage 1 31 Grlllwagen Halteklammer 4 ES cumple con las siquientes disposiciones pertinentes de la legislacién comunitaria de armonizacién:
NL voldoet aan de volgende relevante EU-harmonisatiewetgeving:
1 Verstark Streb A 32 | Gasflaschenhalt ) g'lz opfévlder de felgende relevante harmoniseringsforskrifter fra Unionen: "
rstarkunas-Str asflaschenhalterun spada nasleduijuce prislu$né predpisy Eurdépskeij tinie o harmonizacii prava:
erstarkungs-olrebe 9 BG OTroBaps Ha CrieaHuTe AeiicTeawy pa3nopeaby 3a xapMoHu3aums Ha Cbio3a: (EU) 2016/426 (GAR)
EE téidab jargmiste asjakohaste lidu Uhtlustamisvaldkonna Gigusaktide ndudeid:
. . Fl on unionin seuraavan asiaankuuluvan yhdenmukaistamislainsé&dannén mukainen:
12 | Bedienfeld 1 33 | Halteklammer Flaschendffner 1 HR  ispunjava sliedece vazeée uskladene propise EU-a:
Lv atbilst attiecigajam Savienibas saskano$anas tiesibu aktam:
E_:_ v skl:du§ z naslednijimi usklajenimi predpisi Unije:
: = atitinka $iuos nurodytus ES darniuosius teisés aktus:
13 | Batteriekasten 1 34 | Flaschendffner 1 SE Overensstammer med féliande harmoniserad unionslagstiftning:
cz splouje nasleduiici peisludné paedpisy Evropské unie o harmonizaci prava:
HU teliesiti az alabbi, uniés harmonizalt jogszabalyokat:
14 | Bedienknopf 4 35 |Infrarot-Brenner, Fett-Auffangschale 1 FR est conforme aux dispositions légales d'harmonisation en vigueur suivantes de I'Union:
15 | Fett-Auffangblech 1 36 - 1
9 Starterknopf Infrarot-Brenner PIN OF CONFORMITY : 2575DM28457
Issued by Notified Body No.: 2575
16 | Fett-Auffangschale 1 37 | Grillrost, wechselbar (& 305 mm 1 )
g ( ) Intertek Italia SpA
Via Principe di Udine, 114
17 | Rahmen vorne 1 38 | Grillrost - Gusseisen (450 x 195 mm 1 .
( ) 33030 Campoformido (UD), Italy
P i i DE Angewandte harmonisierte Normen oder andere Spezifikationen:
18 | Tdr Magnet 1 39 GaS|eltung 2um HaUptvertellerrOhr 1 EN Applied harmonised standards or other specifications:
ES Normas armonizadas aplicadas u otras especificaciones:
R \ ) NL Toegepaste geharmoniseerde normen of andere specificities:
19 | Seitenteil B 2 40 Gasanschlussbefestlgung 1 DK Anvendte harmoniserede standarder eller andre specifikationer:
SK Aplikované harmonizované normy alebo iné Specifikacie:
Iég Epnn&)«euu XapMOHWU3UPaHW CTaHAAPTU UNU APV cneuudm&(auuu: BS EN 498:2012
. . ohaldatud tihtlustatud standardid v6i muud spetsifikatsioonid: ¥
20 | Seitenteil A 2 4 Fett-AuﬁangschaIen-HaIterung 1 Fl Sovelletut yndenmukaistetut standardit tai muut eritelmét:
HR Primiieniene uskladene norme ili druge specifikaciie: BS EN 484:2019
Ié\ll LPjiemélr)c»tie saskanotie standarti vai citas specifikacijas:
i porablieni usklajeni standardi ali druge specifikaciie:
21 Seltenpaneel 2 LT Taikomi darnieiji standartai arba kitos specifikacijos:
SE Tilldmpade harmoniserade standarder eller andra specifikationer:
cz Aplikované harmonizované normy nebo jiné specifikace:
HU Alkalmazott harmonizalt szabvanyok vaay eayéb specifikaciok:
. . . . FR Normes harmonisées appliquées ou autres spécifications:
Stellen Sie sicher, dass Sie lhren Grill korrekt montiert haben.
Befolgen Sie dazu die einzelnen Schritte der detaillierten Montageanleitung.
Achtung: Wir legen groRen Wert auf einen mdglichst einfachen Montageprozess. Die Metallteile wurden nach der
Produktion entgratet, jedoch konnen scharfe Kanten Verletzungen verursachen. Daher empfehlen wir beim Umgang
mit den Teilen wahrend der Montage Schutzhandschuhe zu tragen.
Wuppertal, den 27.04.2022
Peter Schmidt, Geschéaftsfuhrer, General Manager CEO
Sxas ixs x2 @m X2 X4 ‘ X4
M4x12 M4x8 Mé6x12 M6
T
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Technische Daten

garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany DE/AT/CH
Produktbezeichnung Gasgrill c E 2575
Modellnummer Cliff 350-1 (K103SBEA1)
Gaskategorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) | I3B/P(37) | I3B/P(50)m
Gas-Typ / Butan (G30) Propan (G31) Butan/Propan
Gas-Druck
28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar
Bestimmungsland 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI
I3B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NL, NO, SE, S|, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
I3B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
I3B/P(37): PL
GroRe der Einspritzdiise @0.9mm @0.9mm @ 0.9 mm @0.86 mm @0.81 mm
Hauptbrenner
GroRe der Einspritzdiise @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
Seitenbrenner
Gesamtleistung: 14kW /1019 (g/h)
Stromversorgung (V / DC) 4 x1.5VLED Lampe, 1x 1,5V Infrarot-Brenner
Seriennummer Zu finden auf der rechten Seite des Feuerkastens
Nur im Freien verwenden
Lesen Sie vor Gebrauch die Bedienungsanleitung
Warnung: Teile des Grills kdnnen sehr heift werden. Halten Sie Kinder von dem Gerat fern. Hergestellt in China.
Wir empfehlen die Verwendung einer 5 kg Gasflasche.
Bei Maximaler Leistung ist eine Betriebsdauer von etwa 5 Stunden zu erwarten.
11 kg Flaschen sind wahrend des Betriebs aullerhalb des Grillschranks aufrecht
und gegen Umfallen gesichert auf ebenem Grund aufzustellen.
Es darf kein starker Wind durch die Offnungen an der Riickseite des Grillgerétes eindringen!
Produziert fiir:
garbou GmbH
Dornaper Strasse 18
42327 Wuppertal
Germany
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No. | Appellation Qty | No. |Appellation Qty
1 |Lid 1 22 | Rear side low panel 1
2 |Lid handle 1 23 | Bottom panel assembly 1
3 | Thermometer 1 24 | Swivel caster 4
4 | Warming rack 1 25 | Cart door assembly 2
5 | Interchangeable cast iron grid (450 x 395 mm) 1 26 | Side burner nozzle base 1
6 | Heat distribution panel 7 27 | Infrared side burner cover 1
7 | Firebox assembly 1 28 | Infrared side burner cooking grid 1
8 | Main burner tube assembly 3 29 | Infrared side burner assembly, left 1
9 |Right side table 1 30 | Infrared side burner insert tray 1
10 | Side burner layer 1 31 | Cart attachment bracket 4
11 | Reinforce bar 4 32 | Gas-jar bracket 2
12 | Control panel assembly 1 33 |Bottle opener bracing sheet 1
13 | Battery box 1 34 | Bottle opener 1
14 | Control knob 4 35 |Infrared side burner grease cup 1
15 | Grease tray 1 36 | Infrared side burner electronic ignition button 1
16 | Grease cup assembly 1 37 | Interchangeable round grid (& 305 mm) 1
17 | Cart front beam 1 38 | Castiron grid (450 x 195 mm) 1
18 | Door magnet 1 39 | Gas line to the main distribution pipe 1
19 |Leg-B 2 40 | Gas connector fixing bracket 1
20 |Leg-A 2 41 | Grease cup rack 1
21 | Side low panel 2

Make sure your grill is assembled properly. Detailed assembly instructions are packed with each grill giving specific assembly

procedures for each model. Follow these instructions carefully to ensure the correct and safe assembly of the grill.

Caution: Although we take every effort to ensure that the assembly process is as easy as possible, it is inherent with fabricated
steel parts that corners and edged can cause cuts if improperly handled during assembly procedures. Be careful while handling
any parts during assembly. It is strongly recommended that you protect hands with a pair of work gloves.
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Technical data

garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany

CE 215

Product name Outdoor gas grill
Model number Cliff 350-1 (K103SBEA1)
Gas category 13+(28-30/37) 13B/P(30) I3B/P(37) I3B/P(50)
Gas and supply pressure Butane (G30) Propane (G31) Butane/Propane
28-30 mbar 37 mbar 30 mbar 37 mbar 50 mbar

Country of destination 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

I3B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NL, NO, SE, S|, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

I3B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK

13B/P(37): PL
Main burner injector size @0.9mm @0.9mm @0.9mm @0.86 mm @0.81 mm
Side burner injector size @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @ 0.86 mm @0.81 mm
Total output: 14kW /1019 (g/h)
Electric energy (V / DC) 4 x 1.5V LED lamp, 1 x 1.5 V-Side burner (infrared)
Serial number Can be found on the right side of the fire box
Use outdoors only

Read the instructions before using the appliance.

Warning : Accessible parts may be very hot. Keep young children away. Made in China

The gas cylinder is recommend to 5 kg LPG gas bottle, it is sufficient for a heating period of approx. 5 hours with full power.

Only to be used with a gas cylinder that does not exceed 500 mm in height and >240 mm <310 mm in diameter.
Whilst operating the gas grill with a 11 kg gas cylinder, it's required to store the gas cylinder outside of the gas grill cabinet.
The gas cylinder must always be kept in upright position on a flat surface and must be protected of tipping over.

Strong wind is not allowed to blow through the back of the gas grill.

Made for:

garbou GmbH
Dornaper Strasse 18
42327 Wuppertal
Germany
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(ND

Nr. | Omschrijving Ho:;/i:el- Nr. | Omschrijving Ho::izel-
1 | Deksel 1 22 | Achterwand 1
2 | Dekselgreep 1 23 | Bodemplaat 1
3 | Thermometer 1 24 | Looprol 4
4 | Warmhoudrooster 1 25 | Deuren 2
5 | Grillrooster - gietijzer, wisselbaar (450 x 395 mm) 1 26 | Zijbrander aansluiting 1
6 |Vlamverdeler 7 27 | Infrarood-brander afdekking 1
7 | Vuurkast 1 28 | Infrarood-brander rooster 1
8 | Hoofdbrander 3 29 | Infrarood-brander 1
9 | Aflegvlak rechts 1 30 | Infrarood-brander inzetstuk 1
10 | Zijbrander aflegviak 1 31 | Grillwagen bevestigingsklem 4
11 | Versterkingssteunder 4 32 | Gasfleshouder 2
12 | Bedieningsveld 1 33 | Bevestigingsklem flesopener 1
13 | Batterijkast 1 34 | Flesopener 1
14 | Bedieningsknop 4 35 | Infrarood-brander, vetopvangschaal 1
15 | Vetopvangplaat 1 36 | Starterknop infrarood-brander 1
16 | Vetopvangschaal 1 37 | Grillrooster, wisselbaar (@ 305 mm) 1
17 | Raam vooraan 1 38 | Grillrooster - gietijzer (450 x 195 mm) 1
18 | Deurmagneet 1 39 |Gasleiding naar de hoofdverdelerbuis 1
19 | Zijdeel B 2 40 | Gasaansluitingsbevestiging 1
20 |Zijdeel A 2 41 | Vet-druippan-houder 1
21 | Zijpaneel 2

Overtuigt U zich, dat U Uw grill correct heeft gemonteerd.
Volgt U daartoe de afzonderlijke stappen van de gedetailleerde montageaanwijzing op.

Opgelet: Wij leggen grote waarde op een zo mogelijke eenvoudige montageprocedure.
De metaaldelen werden na de produktie ontbraamd, echter kunnen scherpe kanten verwondingen veroorzaken.
Daarom raden wij aan bij de omgang met de delen veiligheidshandschoenen te dragen.



GB-BAHAG KINGSTONE CLIFF 350 - Al CONTENT RZ.qxp 25.08.20 12:38 Seite 5

Technische gegevens

garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany NL
Productomschrijving Gasgrill c € 2575
Modelnummer Cliff 350-1 (K103SBEA1)
Gascategorie 13+(28-30/37) 13B/P(30)m | 13B/P(37) | 13B/P(50)
Gastype / Butaan (G30) Propaan (G31) Butaan/Propaan
Gasdruk
28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar

Bestemmingsland 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NL, NO, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK

13B/P(37): PL
Grootte van de inspuitsproeier @0.9mm @0.9mm @ 0.9 mm @0.86 mm @0.81 mm
Hoofdbrander
Grootte van de inspuitsproeie @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
Zijbrander
Totaal vermogen: 14kW /1019 (g/h)
Stroomverzorging (V / DC) 4 x 1.5V LED lamp, 1 x 1,5V infrarood-brander
Serienummer Te vinden aan de rechterzijde van de vuurkast
Alleen in de open lucht gebruiken
Leest U voor het gebruik de bedieningsaanwijzing
Waarschuwing: Delen van de grill kunnen heel heet worden. Houdt U kinderen van het apparaat verwijderd. Geproduceerd in China.

Wij raden het gebruik van een 5 kg gasfles aan.
Bij maximaal vermogen is een bedrijfsduur von ongeveer 5 uren te verwachten.

11 kg flessen moeten gedurende het bedrijf oprecht en tegen omvallen beveiligd op een effen bodem worden opgesteld.

Er mag geen sterke wind door de openingen aan de achterkant van het grillapparaat binnendringen!

Geproduceerd voor:
garbou GmbH
Dornaper Strasse 18
42327 Wuppertal
Germany
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&

C. |Nazev Mnozstvil €. | Nazev Mnozsti
1 |kryt 1 22 |zadni sténa 1
2 | rukojet na krytu 1 23 | spodni plech 1
3 |teplomér 1 24 | kole¢ko 4
4 | ro8t | udrzovani tepla 1 25 |dvefe 2
5 | grilovaci rost — litina, vyménitelny (450 x 395 mm) 1 26 | pfipojka boéniho hofaku 1
6 |regulator plamend 7 27 | kryt infraerveného hofaku 1
7 | topna skfin 1 28 | rost infraCerveného horaku 1
8 [ hlavni hofak 3 29 |infraCerveny horak 1
9 | odkladaci deska vpravo 1 30 |vlozka infraCerveného horaku 1
10 |odkladaci deska bocniho hoféaku 1 31 | pfidrzna svorka grilovaciho voziku 4
11 | zesilovaci vzpéra 4 32 | drzak plynové lahve 2
12 | ovladaci panel 1 33 | pfidrzna svorka otviraku lahvi 1
13 | box na baterii 1 34 | otvirék lahvi 1
14 | ovladaci tlacitko 4 35 |infraderveny hofak, miska k zachytavani tuku 1
15 | plech k zachytavani tuku 1 36 | startovaci knoflik infracerveného hofaku 1
16 | miska k zachytavani tuku 1 37 | grilovaci rost, vyménitelny (& 305 mm) 1
17 | rédm vpfedu 1 38 |grilovaci rost — litina (450 x 195 mm) 1
18 | magnet dvifek 1 39 | plynové vedeni k rozdélovacimu potrubi 1
19 | bocni dil B 2 40 | upevnéni pfipoje plynu 1

20 | boéni dil A 2 41 | Drz&k misky na zachycovani omastku 1

21 | boéni panel 2

Ujistéte se, Ze Vas gril byl smontovan spravné. K tomu respektujte jednotlivé kroky detailniho navodu na montaz.

Pozor: Velky diraz klademe na co mozna jednoduchy montazni proces.
Kovové dily byly po vyrobé zbaveny otfepd, avSak ostré hrany mohou zpUsobit zranéni.
Proto doporucujeme pfi zachazeni s dily béhem montaze nosit ochranné rukavice.
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Technicka data

garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany

Oznadeni vyrobku

Plynovy grill

C€E 275

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NL, NO, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK

13B/P(37): PL

Cislo modelu Cliff 350-1 (K103SBEA1)
Kategorie plynu 13+(28-30/37) 13B/P(30) m | 13B/P(37) | 13B/P(50)
Typ plynu / Butan (G30) Propan (G31) Butan/Propan
Tlak plynu

28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar
Zemé uréeni 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

Velikost vstfikovaci trysky @0.9mm @0.9mm @0.9mm @0.86 mm @0.81 mm
hlavniho hofaku

Velikost vstfikovaci trysky @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
postrannich horaku

Celkovy vykon: 14kW /1019 (g/h)

Zasobovani proudem (V/DC)

4 zarovky LED 1,5V, 1 x 1,5 V infraerveny horak

Sériové Cislo

Stitek najdete na pravé strané topenisté

PouZivat jen venku

Pred pouzitim si pfectéte navod na obsluhu

Varovani: Casti grilu mohou byt velmi horké. Drzte déti v patfiéné vzdalenosti od zafizeni. Viyrobeno v Cing.

Doporuéujeme pouzit plynovou lahev 5 kg.

U maximélniho vykonu Ize o¢ekavat trvani provozu asi 5 hodin.

Lahve 11 kg se béhem provozu musi nastojato umistit mimo grilovaci skfir a na rovném podkladu zajistit proti padu.

Otvorem na zadni strané grilu nesmi pronikat silny vitr!

Vlyrobeno pro:
garbou GmbH
Dornaper Strasse 18
42327 Wuppertal
Germany
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KO

C. |Nazov Mnozstvg G, | Nazov Mnozstvo
1 |kryt 1 22 |zadna stena 1
2 | rukovat na kryte 1 23 |spodny plech 1
3 |teplomer 1 24 | koliesko 4
4 | ro8t| udrziavania tepla 1 25 |dvere 2
5 | grilovaci roét - liatina, vymenitelny (450 x 395 mm) 1 26 |pripojka boéného horéka 1
6 | regulator plamenov 7 27 | kryt infraderveného horaka 1
7 | ohrevna skrifa 1 28 | rostinfracerveného horaka 1
8 [ hlavny horak 3 29 | infraCerveny horéak 1
9 | odkladacia doska vpravo 1 30 | vlozka infraderveného horaka 1
10 |odkladacia doska bo¢ného horaka 1 31 | pridrzna svorka grilovacieho vozika 4
11 | zosilfiovacia vzpera 4 32 |drziak plynovej flase 2
12 | ovladaci panel 1 33 | pridrzna svorka otvaraca flias 1
13 | box na batériu 1 34 | otvérac flia§ 1
14 | ovladacie tladidlo 4 35 |infraCerveny horak, miska na zachytavanie tuku 1
15 | plech na zachytavanie tuku 1 36 | Startovaci gombik infraCerveného horaka 1
16 | miska k zachytavanie tuku 1 37 | grilovaci rot, vymenitelny (& 305 mm) 1
17 | rédm vpredu 1 38 |grilovaci rost - liatina (450 x 195 mm) 1
18 | magnet dvierok 1 39 |plynové vedenie k hlavnej rozdelovacej rire 1
19 | bo¢ny diel B 2 40 | upevnenie plynovej pripojky 1
20 | bo¢ny diel A 2 41 | Drziak misky na zachytavanie tuku 1
21 | boény panel 2

Uistite sa, Ze bol Va$ gril zmontovany spravne. K tomu reSpektuijte jednotlivé kroky detailného navodu na montaz.

Pozor: Velky doraz kladieme na ¢o najjednoduchsi montazny proces.
Kovové diely boli po vyrobe zbavené ostrapkov, avSak ostré hrany mézu sposobit zranenia.
Preto odporu¢ame pri zaobchadzani s dielmi po¢as montaze nosit ochranné rukavice.
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Technické udaje

garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany

CE 215

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NL, NO, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK

13B/P(37): PL

Oznacenie vyrobku Plynovy gril
Cislo modelu Cliff 350-1 (K103SBEA1)
Kategoéria plynu 13+(28-30/37) 13B/P(30) m | 13B/P(37) | 13B/P(50)
Typ plynu / Butan (G30) Propéan (G31) Butan/Propan
Tlak plynu

28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar
Zem urcenia 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

Velkost vstrekovacej dyzy @0.9mm @0.9mm @0.9mm @0.86 mm @0.81 mm
hlavného horaka

Velkost vstrekovacej dyzy @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
bo¢nych horakov

Celkovy vykon: 14kW /1019 (g/h)

Zasobovanie prudom (V / DC)

4 x 1.5V LED ziarovka 4 Ziarovky, 1 x 1,5 V infraterveny horak

Sériové Cislo

Néjdete na zadnej strane misy na ohefi

Pouzivat len vonku

Pred pouzitim si pre€itajte navod na obsluhu

Varovanie: Casti grilu mézu byt velmi hortice. Drzte deti v dostatoénej vzdialenosti od zariadenia. Vyrobené v Cine.

Odporucame pouzit plynovu fladu 5 kg.
Pri maximalnom vykone je mozné oCakavat trvanie prevadzky asi 5 hodin.

FlaSe 11 kg sa poCas prevadzky musia umiestnit nastojato mimo grilovacej skrine a na rovnom podklade zaistit proti padu.

Otvorom na zadnej strane grilu nesmie prenikat silny vietor!

Vlyrobené pre:
garbou GmbH
Dornaper Strasse 18
42327 Wuppertal
Germany
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Br. | Oznaka Kolicina| - Br, | Oznaka Kolicina
1 | Poklopac 1 22 | Straznja stranica 1
2 | Rucka poklopca 1 23 |Limdna 1
3 | Termometar 1 24 | Kota 4
4 | ReSetka za odrZavanije topline 1 25 |Vrata 2
5 | ReSetka rostilja - lijevano Zeljetzo, zamjenjiva 1 26 | Bocni plamenik priklju¢ak 1

(450 x 395 mm)

6 | Razdjelnik plamenika 7 27 | Infracrveni plamenik poklopac 1
7 | Dimna kutija 1 28 | Infracrveni plamenik reSetka 1
8 | Glavni plamenik 3 29 | Infracrveni plamenik 1
9 | Odlagalidte desno 1 30 | Infracrveni plamenik uloZzak 1
10 | Boéni plamenik odlagaliste 1 31 |Kolica rostilja spojke 4
11 | Ojacani potporanj 4 32 | Drzac plinske boce 2
12 | Upravljacko polje 1 33 | Spojka otvara€ boce 1
13 | Kutija za baterije 1 34 | Otvarac boce 1
14 | Upravljacki gumb 4 35 | Infracrveni plamenik, prihvatna plitica za masnocu 1
15 | Prihvatni lim za masnocu 1 36 | Gumb startera infracrveni plamenik 1
16 |Prihvatna plitica masnoce 1 37 | ReSetka rostilja, zamjenjiva (@ 305 mm) 1
17 | Okvir sprijeda 1 38 |ReSetka rostilja - lijevano Zeljezo (450 x 195 mm) 1
18 | Magnet vrata 1 39 | Dovod plina do cijevi glavnog distributera 1
19 | Boéni dio B 2 40 | Privr8¢ivanje prikljucka plina 1
20 |Bocnidio A 2 41 | Nosa¢ posude za prikupljanje masti 1
21 |Bocna ploca 2

Uvjerite se da je Vas plinski rostilj ispravno montirali.
Slijedite u tu svrhu pojedinacne korake detaljnih uputa za montaZzu.

Oprez: Veliko znaCenje pridajemo $to jednostavnijem postupku montaze. Metalni dijelovi su nakon proizvodnje

bili izgladeni, ipak ostri rubovi mogu prouzroditi ozljede. Stoga preporucujemo kod rukovanja s dijelovima tijekom
montaze nositi zastitne rukavice.

10
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Tehnicki podaci
garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany HR
Oznaka proizvoda Plinski rotilj c E 2575
Model broj Cliff 350-1 (K103SBEA1)
Kategorija plina 13+(28-30/37) 13B/P(30) m | I3B/P(37) | I3B/P(50)
Plin tip / Butan (G30) Propan (G31) Butan/Propan
Plin tlak
28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar

Odredi$na zemlja 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NL, NO, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

I3B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK

13B/P(37): PL
Sapnica za ubrizgavanje @0.9mm @0.9mm @0.9mm @0.86 mm @0.81 mm
Glavni plamenik
Veli¢ina sapnice za ubrizgavanje @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
Bocni plamenik
Ukupna jakost: 14kW /1019 (g/h)
Opskrba strujom (V / DC) 4 x 1.5V LED svjetilika, 1 x 1,5 V Infracrveni plamenik
Serijski broj Moze se naci na desnoj strani kutije za vatru

Koristite samo na otvorenom

Prije upotrebe procitajte Upute za upotrebu

Upozorenje: Pojedini dijelovi naprave mogu biti vrlo vruci. DrZite djecu podalje od naprave. Proizvedeno u Kini.

Preporucujemo uporabu 5 kg plinske boce.
Kod maksimalne ucinkovitosti moZe se oCekivati vrijeme djelovanja od otprilike 5 sati.

11 kg boce tijekom rada treba drzati izvan ormara rostilja okomito i osigurane od pada na ravnoj podlozi.

Kroz otvore na straznjoj strani rostilja ne smije prodrijeti jak vjetar!

Proizvedeno za:
garbou GmbH
Dornaper Strasse 18
42327 Wuppertal
Germany
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€D

§t. | Oznaka Koligina|  St. | Oznaka Koligina
1 | Pokrov 1 22 | Hrbtna stena 1
2 | Rocaj pokrova 1 23 |Talna plogevina 1
3 | Termometer 1 24 | Kolesce 4
4 | ReSetka za ohranjanje temperature 1 25 |Vrata 2
5 | ReSetka za zar - lito Zelezo, zamenljiva (450 x 395 mm) | 1 26 | PrikljuCek za stranski gorilnik 1
6 | Negorljiva gibka cev 7 27 | Pokrov za infrardeci gorilnik 1
7 | Posoda za ogenj 1 28 | ReSetka za infrardedi gorilnik 1
8 | Glavni gorilnik 3 29 | Infrardeci gorilnik 1
9 | Predal desno 1 30 |Viozek za infrardedi gorilnik 1
10 | Stranski gorilnik, predal 1 31 | Nosilna spona vozicka Zara 4
11 | Ojacitvena opora 4 32 | Drzalo za plinsko jeklenko 2
12 | Kontrolna plo¢a 1 33 |Nosilna spona za odpiralo jeklenke 1
13 | Predal za baterije 1 34 | Odpiralo jeklenke 1
14 | Upravljalni gumb 4 35 | Infrardeci gorilnik, lovilna posoda za mas¢obo 1
15 | Posoda za prestrezanje mas¢obe 1 36 | Gumb zaganjalnika infrardeCega gorilnika 1
16 | Lovilna posoda za mas¢obo 1 37 | Redetka za Zar, zamenljiva (@ 305 mm) 1
17 | Okvir spredaj 1 38 | ReSetka za zar - lito Zelezo (450 x 195 mm) 1
18 | Magnet vrat 1 39 | Plinovod do glavne razdelilne cevi 1
19 | Stranski del B 2 40 | Pritrditev plinskega prikljucka 1
20 | Stranski del A 2 41 | stojalo posode za zbiranje masti 1
21 | Stranska plos¢a 2

PrepriCajte se, da ste pravilno namestili zar. Sledite posameznim korakom podrobnih navodil za namestitev.

Pozor: Velik pomen pripisujemo ¢im enostavnejSemu postopku namestitve.
Kovinski deli so bili po proizvodnji obruseni, vendar lahko ostri robovi povzrocijo poskodbe.
Zato priporoCamo, da pri rokovanju z deli med montazo nosite zascitne rokavice.
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Tehniéni podatki
garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany S|
Ime izdelka Plinski zar c € 2575
Stevilka modela Cliff 350-1 (K103SBEA1)
Kategorija plina 13+(28-30/37) 13B/P(30) m | I3B/P(37) | 13B/P(50)
Vrsta plina / Butan (G30) Propan (G31) Butan/Propan
Tlak plina
28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar
Namembna drzava 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI
13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NL, NO, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
I3B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
13B/P(37): PL
Velikost Sobe za vbrizgavanje @0.9mm @0.9mm @0.9mm @0.86 mm @0.81 mm
Glavni gorilnik
Velikost Sobe za vbrizgavanje @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
Stranski gorilnik
Skupna mo¢: 14kW /1019 (g/h)
Prikljuéna mo¢ (V / DC) 4 x1,5V LED lucka, 1x 1,5V infrardegi gorilnik
Serijska Stevilka Najdete na desni strani kurisca.
Uporabljajte samo na prostem
Pred uporabo preberite navodila za uporabo
Opozorilo: Deli zara lahko postanejo zelo vrogi. Pazite, da bodo otroci stran od naprave. Izdelano na Kitajskem
Priporo¢amo uporabo plinske jeklenke 5 kg.
Pri najvecji zmogljivosti lahko pricakujete priblizno 5-urno delovanje.
11 kg jeklenke je treba med delovanjem zunaj posode za zar postaviti pokonci
in naravno podlago ter jih za&¢ititi pred padcem.
Skozi odprtine na zadnji strani Zara, ne sme pihati mo¢an veter!
Proizvedeno za:
garbou GmbH
Dornaper Strasse 18
42327 Wuppertal
Germany

13
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No. | Agiklama Miktar| No. | Agiklama Miktar
1 | Kapak 1 22 | Arka duvar 1
2 | Kapak tutacag 1 23 | Taban saci 1
3 | Termometre 1 24 | Tekerlekli ayak 4
4 | Sicak tutma i1zgaras| 1 25 |Kapilar 2
5 | Barbekii 1zgarasi - dokiim demir, degistirilebilir 1 26 | Yan brildr baglantisi 1

(450 x 395 mm)

6 |Alevdagitici 7 27 | Kizildtesi brilor kapagi 1
7 | Ocak 1 28 | Kizilétesi brilor 1zgaras| 1
8 | Ana briilor 3 29 | Kizilétesi brildr 1
9 |Sag raf 1 30 |Kizilotesi brilor takma parcasi 1
10 | Yan briilér rafi 1 31 | Barbeki arabasi tutma kelepgesi 4
11 | Destek gubugu 4 32 | Gaz sisesi tutucu 2
12 | Kullanim alani 1 33 | Tutma kelepgesi sise acacag! 1
13 | Batarya kutusu 1 34 | Sise acacagi 1
14 | Kullanim digmesi 4 35 | Kizilétesi briildr, yag toplama haznesi 1
15 | Yag toplama saci 1 36 |Kizildtesi brilér baglatma digmesi 1
16 | Yag toplama haznesi 1 37 | Barbekii 1zgaras|, degistirilebilir (& 305 mm) 1
17 | On cergeve 1 38 |Barbekii 1zgarasi - dokiim demir (450 x 195 mm) 1
18 | Kapi miknatisi 1 39 | Ana dagitici boruya giden gaz borusu 1
19 | Yan parca B 2 40 | Gaz baglantisi sabitleyici 1
20 | Yan parga A 2 41 | Yag toplama kabi tutacag 1
21 | Yan panel 2

Mangalin dogru bir sekilde monte edilmis olmasindan emin olun.

Bu islem igin detayli montaj kilavuzunda belirtiimekte olan adimlari takip edin.

Dikkat: Montajin mimkin oldugu kadar kolay olmasina tarafimizdan gok dnem verilmektedir.

Metal pargalar imalattan sonra torpilenmistir, fakat buna ragmen keskin kdseler yaralanmalara neden olabilir.

Bu nedenle pargalarin montaji esnasinda eldiven kullaniimasini tavsiye ederiz.
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Teknik veriler
garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany TR
Urtin tanimi Gaz mangall c E 2575
Model numarasi Cliff 350-1 (K103SBEA1)
Gaz kategorisi 13+(28-30/37) 13B/P(30) m | I3B/P(37) | 13B/P(50)
Gaz tipi / Biitan (G30) Propan (G31) Biitan/Propan
Gaz basinci
28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar
Kullanilan tilke 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI
13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NL, NO, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
13B/P(37): PL
Ana atesleyici puskirtme @0.9mm @0.9mm @0.9mm @0.86 mm @0.81 mm
agz! buyuklagu
Yan atesleyici plskirtme agzi @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
bliytkligu
Toplam gig: 14kW /1019 (g/h)
Akim besleme (V / DC) 4x1,5VLED lamba, 1 x 1,5 V kizildtesi brilor
Seri numarasi Ates kasasinin sag tarafinda bulunmaktadir

Sadece aglk alanda kullanin

Kullanimdan énce kullanma kilavuzunu okuyun

ikaz: Mangal pargalari agiri isinmis olabilir. Cocuklari mangaldan uzak tutun. Cin'de imal edilmistir.

5 kg'lik bir gaz sisesi kullanmanizi 6neriyoruz.
Azami gl¢ kullaniminda ortalama 5 saatlik bir kullanim siresi beklenmelidir.

11 kg'lik siseler kullanim sirasinda barbeku dolabinin diginda dik ve dlisme tehlikesine
karsi emniyete alinmig sekilde diiz bir zemine yerlegtirilmelidir.

Barbekinin arka kismindaki deliklerden yogun hava girisi olmamalidir!

Musteri:

garbou GmbH
Dornaper Strasse 18
42327 Wuppertal
Germany
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Ne | HaumeHoBaHue Bpoii| Ne |HaumeHoBaHue Bpon
1 | Kanak 1 22 | 3apHa cTeHa 1
2 | Opbxka Ha kanaka 1 23 |Moposa nnoya 1
3 | TepmomeTbp 1 24 | Koneno 4
4 | Ckapa 3a nogabpxaHe Ha TOMNMHaTa 1 25 |Bpatu 2
5 | Ckapa 3a rpun - 4yryH, nogmeHsiem (450 x 395 mm) 1 26 | CBbp3BaHe Ha CTpaHW4HaTa ropeska 1
6 |Pasnpegenuten Ha nnambka 7 27 | Kanak Ha MH(bpayepBeHaTa ropenka 1
7 | Kytnsa 3a nnambka 1 28 | PelweTka 3a MHpa4YepBEHM rOpErKN 1
8 | OcHoBHa roperka 3 29 | MHdpayepseHa ropenka 1
9 | MocTaBka oTASACHO 1 30 | MHamkaTop 3a MHdpayepeeHa roperka 1
10 |MocTaBka Ha cTpaHWYHaTa ropenka 1 31 | Ckoba 3a konuykara 3a rpun 4
11 | Ykpengalya ckoba 4 32 | Obpxay 3a razoBata byTunka 2
12 | KoHTponeH naHen 1 33 | Wmnka 3a otBapsiHe Ha byTunkata 1
13 | AkymynaTtopHa KyTusl 1 34 | OTBapauyka 3a byTunku 1
14 | ByTOH 3a ynpaBneHwe 4 35 | MHdppadepseHa ropenka, kyna 3a cbGupaHe Ha MasHHN 1
15 | TaBa 3a cbbupaHe Ha MasHWHW 1 36 | AkymynaTtopHa KyTust 1
16 | Kyna 3acbbupaHe Ha MasHuHH 1 37 | Ckapa 3a rpun, nogmeHsiema (@ 305 mm) 1
17 | MNpepHa pamka 1 38 | Ckapa 3a rpun - uyryH (450 x 195 mm) 1
18 | MarHuT Ha BpaTaTa 1 39 |Tla3ompoBop KbM rnaBHaTa pasnpegenurentda Tpsba | 1
19 | CtpaHuyHa vacT B 2 40 | 3akpeneaHe Ha ra3oBOTO CBbP3BaHE 1
20 | CtpaHuyHa ropenka A 2 41 | Ibpxay Ha BaHaTa 3a cbbupaHe Ha MasHuHaTa 1
21 | CtpaHnyeH naHen 2

YBepeTe ce, Ye CTe MHCTanMparny npaBuiHo rpuna.

CrepBaliTe OTAENHUTE CTBIKM Ha NOAPOBHUTE MHCTPYKLMM 38 MOHTAX.

BHumanue: MpuaaBame ronsiMo 3Ha4eHne Ha OMPOCTEH MPOLIEC Ha crnobsiBaHe.
MeTanHuTe YacTu ca 3arnafgeHu Crnef nponu3BoACTBOTO, HO BCe Mak OCTpUTe pbboBe MoraT Ja NMPUYMHAT HapaHsiBaHe. 3aToBa

npenopbysame nNpu GopasBeHe C YacTuTe No BpeMe Ha MOHTaxa

i@ HOCUTE 3aLLMTHU PbKaBULM.
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TexHn4eckun gaHHu

garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany BG
HaumeHoBaHwe Ha npoaykTa rasos rpun c E 2575
Howmep Ha Mogena Cliff 350-1 (K103SBEA1)
Kareropus Ha rasra 13+(28-30/37) 13B/P(30) m | I3B/P(37) | I3B/P(50)
Tunras/ BytaH (G30) nponaH (G31) 6yTaH /nponaH
HarsiraHe Ha rasra
28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar
CTpaHa Ha MecToHa3Ha4eHue 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI
13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NL, NO, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
I3B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
13B/P(37): PL
['onemuHa Ha BnpbCKBaLLaTa @0.9mm @0.9mm @0.9mm @0.86 mm @0.81 mm
1033 OCHOBHa roperka
[onemuHa Ha BnpbCKBaLLaTa @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
1032 CTpaHu4Ha ropenka
O6La mowyHocT 14kW /1019 (g/h)
(V/DC) 4 x 1.5V LED namna, 1 x 1.5 V uHdpadepseHa ropenka
CepweH Homep Hawmupa ce ot asicHaTa cTpaHa Ha ropuBHaTa kamepa
[la ce n3nonasa camo Ha oTKpUTO
[poyeTeTe pbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba npean uanonssaxe
lMpenmynpexaeHve: Yactu Ha rpuna morart Aa ce 3arpesiT cuiHo. [ipbxTe Aeua faney ot ypeaa. MpovsseaeHo B Kutaii.
MpenopbyBa Ce NonN3BaHETO Ha rasosa byTunka ot 5 kg.
|_|pI/I MaKkcumaliHa MOLLHOCT ce O4akBa pa60THa NPOABIMKUTENTHOCT OT OKOJ10 5 yvaca.
I'Ipenopquame 3M0N3BAHETO Ha 5 Kr 6yTVIJ'IKa 3a nponaH ras, 6yTMJ‘IKI/I ot 11 kr TpFIGBa
[a Ca NoCTaBeHW Ha paBHa NOBBbPXHOCT M Npeana3eHn oT nagaHe no BpeMe Ha nori3aBaHe.
He TpFI6Ba Aa HaBN3a CUNeH BATbP Npe3 0TBOPUTE B 3a[HaTa YacT Ha ypeaa 3a rpvu'l!
[poussepeHo::
garbou GmbH
Dornaper Strasse 18
42327 Wuppertal
Germany
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Nr. | Betegnelse Antal | Nr. |Betegnelse Antal
1 |Lag 1 22 |Bagveeg 1
2 | Handtag pa lag 1 23 | Vognbund 1
3 | Handtag pa lag 1 24 | Laberulle 4
4 |Riste 1 25 |Dare 2
5 | Grillriste - stabejern, udskiftelig (450 x 395 mm) 1 26 | Sidebraender-tilslutning 1
6 | Varmedeflektor 7 27 | Infrargd breender-daekning 1
7 | Brandkasse 1 28 | Infrargd breender riste 1
8 | Bundbraender 3 29 |Infrargd breender 1
9 | Hylde til hgjre 1 30 |Infrargd breender indsats 1
10 | Sidebreender hylde 1 31 | Grillvogne holdeklemme 4
11 | Forsteerkningsholder 4 32 | Gasflaskeholder 2
12 | Kontrolpanel 1 33 | Holdeklemme flaskeabner 1
13 | Batterikasse 1 34 | Flaskeabner 1
14 | Kontrolknap 4 35 | Infrargd braender fedtpande 1
15 | Fedtopsamlingsbakke 1 36 | Startknap Infrargd braender 1
16 | Fedtpande 1 37 | Grillriste, udskiftelig (@ 305 mm) 1
17 | Frontrammer 1 38 | Grillriste - stabejern (450 x 195 mm) 1
18 | Dgrmagnet 1 39 | Gasledning til hovedfordelerrgr 1
19 | Sidestykke B 2 40 | Gastilslutning fastgerelse 1
20 | Sidestykke A 2 41 | Holder il fedtbakker 1
21 | Sidepanel 2

Kontroller, at du har monteret grillen korrekt.

Folg de enkelte anvisninger i den detaljerede montagevejledning.

Advarsel: Vi leegger stor veegt pa, for at gere montage sa nem som muligt.
Metaldelene blev udglattet efter produktion, kan dog skarpe kanter forarsage skader.
Derfor anbefales det ved behandling af dele at bruge beskyttelseshandsker under montage.
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Tekniske data
garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany DK
Navn af produktet Gasgrill c € 2575
Modelnummer Cliff 350-1 (K103SBEA1)
Gaskategori 13+(28-30/37) 13B/P(30) m | 13B/P(37) | 13B/P(50)
Gas type / Butan (G30) Propan (G31) Butan/Propan
Gas tryk
28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar

Bestemmelsesland 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NL, NO, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK

13B/P(37): PL
Starrelse af gas-injektor @0.9mm @0.9mm @0.9mm @0.86 mm @0.81 mm
bundbraender
Starrelse af gas-injektor @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
sidebraender
Samlet ydelse: 14kW /1019 (g/h)
Strgmforsyning (V / DC) 4 x 1,5V LED-lampe, 1 x 1,5V infrargd-breender
Serienummer Kan findes pa hejre side af breendkassen
Kun til udendars brug
Lees brugervejledningen far anvendelse
Advarsel: Dele af grillen kan blive meget varme. Hold bgrn fra grillen. Fremstillet i Kina.

Vi anbefaler at bruge en gasflaske pa 5 kg.
Ved maksimal ydeevne kan levetiden forventes at vaere pa ca. 5 timer.

11 kg flasker skal placeres under drift lodret uden for grillskabet pa en plan overflade, sa det beskyttes mod veeltning.

Serg for at der ikke treenger steerk vind ind igennem abninger pa bagsiden af grillen!

Produceret til:
garbou GmbH
Dornaper Strasse 18
42327 Wuppertal
Germany

19
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Nr. | Nimetus Kogus| Nr. |Nimetus Kogus
1 |Kaas 1 22 | Tagumine osa 1
2 | Kaasi kéepide 1 23 | Alumine plaat 1
3 | Termomeeter 1 24 | Ratas 4
4 | Soojendusrest 1 25 | Uks 2
5 | Malmist grillrest, vahetatav (450 x 395 mm) 1 26 |Kulgpdleti port 1
6 |Leegijagaja 7 27 | Infrapunapdleti kate 1
7 | Tulekast 1 28 | Infrapunapdleti rest 1
8 | Pohipdleti 3 29 | Infrapunapdleti 1
9 |Riiul paremal 1 30 |Infrapunapdleti sisend 1
10 | Kiilgpoleti riiul 1 31 | Ratastega grilli kinnitusklamber 4
11 | Tugi 4 32 | Gaasiballooni hoidja 2
12 | Juhtpaneel 1 33 | Pudeliavaja kinnitusklamber 1
13 | Patareikast 1 34 | Pudeliavaja 1
14 | Reguleerimisnupp 4 35 | Infrapunapéleti rasvakogumisanum 1
15 | Rasvapann 1 36 | Infrapunapdleti start-nupp 1
16 | Rasvakogumisanum 1 37 | Grillrest, vahetatav (@ 305 mm) 1
17 | Eesmine raam 1 38 | Malmist grillrest (450 x 195 mm) 1
18 | Uksemagnet 1 39 | Gaasijuhe peajaoturisse 1
19 | Kilgmine osa B 2 40 | Gaasiiihenduse kinniti 1
20 | Kilgmine osa A 2 41 |rasvakogumisanuma kinniti 1
21 | Kilgpaneel 2

Veenduge, et olete grilli Gigesti paigaldanud.
Jargige selleks paigaldusjuhendi kdiki samme.

Tahelepanu:

Meile on vaga oluline, et grilli paigaldamine oleks voimalikult lintne.
Kuigi metallosadelt on parast tootmist kraadid eemaldatud, vdivad teravad nurgad ikkagi vigastusi tekitada.

Seetdttu soovitame kanda grilli paigaldamisel kaitsekindaid.




GB-BAHAG KINGSTONE CLIFF 350 - Al CONTENT RZ.gqxp 25.08.20 12:38 Seite 21

Tehnilised andmed

garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany EE
Tootenimetus gaasigrill c € 2575
Mudeli number Cliff 350-1 (K103SBEA1)
Gaasikategooria 13+(28-30/37) 13B/P(30) m | 13B/P(37) | 13B/P(50)
Gaasitlitp / butaan (G30) propaan (G31) butaan / propaan
gaasirdhk
28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar

Sihtriik 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NL, NO, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK

13B/P(37): PL
Pihusti suurus (pdhipdleti) @0.9mm @0.9mm @0.9mm @0.86 mm @0.81 mm
Pihusti suurus (kiilgpdleti) @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
Koguvdimsus 14kW /1019 (g/h)
Elektrivarustus (V/DC) 4 x 1.5V LED-lamp, 1 x 1,5 V infrapunapdleti
Seerianumber Leitav tulekasti paremal kiiljel
Ainult vabas 6hus kasutamiseks
Lugege enne kasutamist kasutusjuhendit
Hoiatus: mdned grilli osad vdivad minna véga kuumaks. Hoidke lapsed grillist eemal. Toodetud Hiinas.

Soovitame kasutada 5 kg gaasiballooni.
Maksimaalse voimsuse puhul peab arvestama 5-tunnise tegevusajaga.

11 kg ballooni tuleb kasutamise ajal hoida valjaspool grilli kappi pistiselt ja tasasel pinnal, et see Umber ei kukuks.

Grilli tagakailjel olevatesse avadesse ei tohi puhuda tugev tuul!

Toodetud:

garbou GmbH
Dornaper Strasse 18
42327 Wuppertal
Germany
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ES

N° | Denominacion Cantidad| ~ N° | Denominacion Cantidad
1 |Tapa 1 22 | Pared posterior 1
2 | Asidero de la tapa 1 23 | Chapa de fondo 1
3 | Termémetro 1 24 |Rueda 4
4 | Rejilla de mantenimiento de calor 1 25 |Puertas 2
5 | Parrilla de fundicion de hierro, 1 26 | Quemador lateral Conexion 1

sustituible (450 x 395 mm)
6 | Distribuidor de llamas 7 27 | Cubierta para quemador infrarrojo 1
7 | Caja de fuego 1 28 | Parrilla para quemador infrarrojo 1
8 | Quemador principal 3 29 | Quemador infrarrojo 1
9 | Portaobjetos derecho 1 30 | Inserto para quemador infrarrojo 1
10 | Quemador lateral Portaobjetos 1 31 |Carro de barbacoa Grapa de sujecion 4
11 |Riostra de refuerzo 4 32 | Soporte de botella de gas 2
12 | Panel de mando 1 33 | Grapa de sujecién del abrebotellas 1
13 | Compartimiento de pilas 1 34 | Abrebotellas 1
14 | Boton de mando 4 35 |Quemador infrarrojo, bandeja de retencién de grasa 1
15 | Chapa recolectora de grasa 1 36 |Boton del arrancador para quemador infrarrojo 1
16 | Bandeja recolectora de grasa 1 37 | Parrilla, sustituible (& 305 mm) 1
17 | Bastidor delantero 1 38 |Parrilla de fundicién de hierro (450 x 195 mm) 1
18 | Iman de puerta 1 39 |Tuberfa de conduccion de gas 1
al tubo de distribucion principal
19 | Pieza lateral B 2 40 | Fijacion de la conexion de gas 1

20 |Pieza lateral A 2 41 | Soporte para bandeja recolectora de grasa 1

21 | Panel lateral 2

Asegurese de haber montado su barbacoa correctamente.
Siga para ello los pasos individuales de las instrucciones de montaje detalladas.

Atencion: Le atribuimos un valor elevado a un posible proceso de montaje sencillo.
Las piezas de metal fueron rebarbadas tras la produccién, no obstante, los bordes filosos pueden ocasionar lesiones.
Por ello recomendamos al manipular las piezas durante el montaje llevar guantes de proteccion.
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Datos técnicos

garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany ES
Denominacion de producto Barbacoa de gas c € 2575
Numero de modelo Cliff 350-1 (K103SBEA1)
Categoria de gas 13+(28-30/37) m 13B/P(30) | I3B/P(37) | 13B/P(50)
Tipo de gas / Butano (G30) Propano (G31) Butano/Propano
Presion de gas
28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar

Pais de destino 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NL, NO, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK

13B/P(37): PL
Tamafio de tobera de @0.9mm @0.9mm @0.9mm @0.86 mm @0.81 mm
inyeccion quemador principal
Tamafio de tobera de @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @ 0.86 mm @0.81 mm
inyeccion quemador lateral:
Potencia total: 14kW /1019 (g/h)
Suministro de corriente (V / CC) 4 x 1.5V ladmpara LED, 1 x 1,5 V quemador infrarrojo
NUmero de serie Ubicado sobre el lado derecho de la caja de brasa
Emplear solo al aire libre
Antes del uso lea las instrucciones de servicio
Advertencia: Partes de la barbacoa pueden ponerse muy calientes. Mantenga los nifios alejados del aparato. Fabricado en China.

Recomendamos el empleo de una botella de gas de 5 kg.
A maxima potencia se puede esperar una duracion de servicio de unas 5 horas.

Las botellas de 11 kg deben mantenerse durante el servicio fuera del armario de la
barbacoa, en posicion vertical y aseguradas contra vuelcos sobre un sustrato nivelado.

iNo puede penetrar viento intenso a través de las aberturas del lado posterior del aparato de barbacoa!

Producido para:
garbou GmbH
Dornaper Strasse 18
42327 Wuppertal
Germany
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Nro. | Nimitys Maara| Nro. | Nimitys Maéara
1 | Kansi 1 22 | Takaseind 1
2 |Kannen kahva 1 23 | Pohjapelti 1
3 | Lampomittari 1 24 | Ohjausrulla 4
4 | Lammitysritila 1 25 | Ovet 2
5 | Grilliritila - valurauta, vaihdettava (450 x 395 mm) 1 26 | Sivupolttimen liitdnta 1
6 |Liekinjakaja 7 27 | Infrapuna-poltin kansi 1
7 | Tulipesa 1 28 | Infrapuna-poltin ritila 1
8 | Paapoltin 3 29 | Infrapuna-poltin 1
9 | Oikeapuolinen taso 1 30 | Infrapuna-poltin lisdelementti 1
10 | Sivupoltin taso 1 31 | Grillivaunu pidike 4
11 | Vahvistustuki 4 32 | Kaasupullojen pidike 2
12 | Kéyttdalue 1 33 |Pulloavaajan pidike 1
13 | Paristolaatikko 1 34 | Pullonavaaja 1
14 | Ohjauspainike 4 35 | Infrapuna-poltin, rasvan kerdysastia 1
15 | Rasvankerdyspelti 1 36 | Infrapuna-polttimen kaynnistysnappi 1
16 | Rasvan kerdysastia 1 37 | Grilliritila, vaihdettava (@ 305 mm) 1
17 | Kehys edessa 1 38 | Grilliritila - valurauta (450 x 195 mm) 1
18 | Ovimagneetti 1 39 | Kaasujohto paajakeluputkeen 1
19 | Sivuosa B 2 40 |Kaasuliitanta 1
20 |SivuosaA 2 41 | Rasvan valutusastian pidike 1
21 | Sivupaneeli 2

Varmista, etta grilli on asennettu oikein.

Noudata sen vuoksi yksittaisia asennusohjeiden vaiheita.

Huomio: Mahdollisimman yksinkertainen asennusprosessi on meille tarkeaa.

Metalliosista on valmistuksen jalkeen poistettu purse, mutta teravat reunat voivat silti aiheuttaa loukkaantumisia.

Suosittelemme sen takia, etta ndiden osien kasittelyssa asennuksen aikana pidetaan suojakasineet.
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Tekniset tiedot
garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany Fl
Tuotenimitys kaasugrilli c E 2575
Mallinumero Cliff 350-1 (K103SBEA1)
Kaasuluokka 13+(28-30/37) 13B/P(30)m | I3B/P(37) | 13B/P(50)
Kaasun tyyppi / butaani (G30) propaani (G31) butaani /propaani
kaasun paine
28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar
Maaramaa 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI
13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NL, NO, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
I3B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
13B/P(37): PL
Paapolttimen @0.9mm @0.9mm @ 0.9 mm @0.86 mm @0.81 mm
ruiskutussuuttimen koko
Sivupolttimen @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
ruiskutussuuttimen koko
Maksimiteho: 14kW /1019 (g/h)
Jannitesyotto (V / DC) 4 x 1.5V LED polttimo, 1 x 1,5 V infrapuna-poltin
Sarjanumero Loydat tulisijan oikealta puolelta
Saa kayttaa vain ulkotiloissa
Lue kéyttoohjeet ennen kayttoa
Varoitus: Grillin osat voivat kuumentua voimakkaasti. Pida lapset pois laitteen Iaheisyydesta. Valmistettu Kiinassa.
Suosittelemme kayttdméaan 5 kg:n kaasupulloa.
Maksimiteholla odotettavissa on n. 5 tunnin kayttoaika.
11 kg: pulloja on kayton aikana pystytettava grillikaapin ulkopuolella
pystysuorassa tasaisella pinnalla ja varmistettuna kaatumiselta.
Tuuli ei saa puhaltaa voimakkaasti grilliin sen takaosassa olevien aukkojen kautta!
Tuotettu:
garbou GmbH
Dornaper Strasse 18
42327 Wuppertal
Germany
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N° | Désignation Quantité|  N° | Désignation Quantité
1 | Couvercle 1 22 | Panneau arriére 1
2 | Poignée du couvercle 1 23 |Fond en tole 1
3 | Thermométre 1 24 | Roulette de roulement 4
4 | Grille de maintien au chaud 1 25 |Portes 2
5 | Grille - fonte, remplagable (450 x 395 mm) 1 26 |Brdleur latéral raccord 1
6 |Répartiteur de flamme 7 27 | Brdleur a infrarouges recouvrement 1
7 |Cuve 1 28 | Brdleur a infrarouges grille 1
8 | Braleur principal 3 29 | Brlleur a infrarouges 1
9 | Plan de dépose a droite 1 30 | Brlleur a infrarouges garniture 1
10 | Brlleur latéral plan de dépose 1 31 | Chariot barbecue agrafe de maintien 4
11 | Entretoise de renforcement 4 32 | Support a bouteille de gaz 2
12 | Entretoise de renforcement 1 33 | Agrafe de maintien ouvre-bouteille 1
13 | Compartiment a piles 1 34 | Ouvre-bouteille 1
14 | Bouton de commande 4 35 |Brdleur a infrarouges, léchefrite 1
15 | Tole récupératrice de graisse 1 36 |Bouton démarreur brlleur a infrarouges 1
16 | Bac récupérateur de graisse 1 37 | Grille, remplagable (& 305 mm) 1
17 | Cadre a l'avant 1 38 | Grille - fonte (450 x 195 mm) 1
18 | Aimant de porte 1 39 | Conduite de gaz allant au tube distributeur principal 1
19 | Elément latéral B 2 40 | Fixation du raccord a gaz 1
20 |Elément latéral A 2 41 | Support de bac récupérateur de graisse 1
21 | Panneau latéral 2

Veillez a ce que votre barbecue ait été monté correctement.
Observez pour cela les différentes étapes de la notice de montage détaillée.

Attention : Nous attachons beaucoup d'importance a ce que le montage puisse se faire de maniére si possible simple.
Les composants en métal ont été ébavurés apres la production ; des arétes vives peuvent cependant provoquer des blessures.
C'est pourquoi nous conseillons de porter des gants pour manipuler les composants pendant le montage.



GB-BAHAG KINGSTONE CLIFF 350 - Al CONTENT RZ.gqxp 25.08.20 12:38 Seite 27

Caractéristiques techniques

garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany LU
Désignation du produit Barbecue & gaz c € 2575
Numéro du modele Cliff 350-1 (K103SBEA1)
Catégorie de gaz 13+(28-30/37) 13B/P(30) m | I3B/P(37) | I3B/P(50)
Type de gaz / Butane (G30) Propane (G31) Butane/Propane
Pression de gaz
28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar
Pays de destination 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI
I3B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NL, NO, SE, S|, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
I3B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
I3B/P(37): PL
Taille de la buse d'injection @0.9mm @0.9mm @0.9mm @0.86 mm @0.81 mm
du braleur principal
Taille de la buse d'injection @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
du brdleur latéral
Puissance totale : 14kW /1019 (g/h)
Alimentation en courant (V / DC) 4x1,5Vlampes LED , 1x 1,5V brlleur a infrarouges
Numéro de série Se trouve sur le coté droit du foyer
A utiliser uniquement en extérieur
Veuillez lire le mode d'emploi avant ['utilisation
Avertissement : Des composants du barbecue peuvent devenir trés chauds. Tenez les enfants a I'écart de I'appareil. Fabriqué en Chine.
Nous conseillons d'utiliser une bouteille de gaz de 5 kg.
A la puissance maximale, une durée de fonctionnement d'environ 5 heures peut étre attendue.
Pendant le fonctionnement du barbecue, les bouteilles de 11 kg doivent étre mises en place
en position verticale en dehors du meuble sur un support plan et étre sécurisées contre une chute.
Un vent fort ne doit pas pouvoir s'infiltrer par les ouvertures pratiquées a l'arriére du barbecue !
Produit pour :
garbou GmbH
Dornaper Strasse 18
42327 Wuppertal
Germany
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HD

Cikkszam

Megnevezés

Mennyiség

Cikkszam

Megnevezés

Mennyiség

1 |Tetd 1 22 |Hatso fal 1
2 | Tetéfogantyu 1 23 |Padlolemez 1
3 | HOmérd 1 24 | Kerék 4
4 | Melegitérostély 1 25 |Ajtok 2
5 | Grillrostély - 6ntéttvas, cserélhetd (450 x 395 mm) 1 26 |Oldalégé csatlakozoja 1
6 |Langeloszto 7 27 | Infravords égé fedele 1
7 | Tiztarold 1 28 | Infravords égd rostély 1
8 |F6égd 3 29 | Infravords ég6é 1
9 | Jobboldali oldalpolc 1 30 | Infravoros égé betét 1
10 | Oldalégé polc 1 31 | Grillkocsi tartoeleme 4
11 | Erésitétamla 4 32 | Gazpalacktartd 2
12 | VezérlGpanel 1 33 | Tartéelem sornyitd 1
13 | Elemtarold 1 34 | Sérnyitd 1
14 | Kezelégomb 4 35 | Infravoros égo, zsirfelfogétalca 1
15 | Zsirfelfogotalca 1 36 |Inditogomb infravordségd 1
16 | Zsirfelfogotal 1 37 | Grillrostély, cserélhet (@ 305 mm) 1
17 | Eltlsé keret 1 38 | Grillrostély - dntdttvas (450 x 195 mm) 1
18 | Ajtomagnes 1 39 | Gazvezeték a f6 elosztovezetékhez 1
19 |Oldalrész B 2 40 | Gazcsatlakozas rogzitése 1
20 | Oldalrész A 2 41 | Zsirfelfogo talca tartd 1
21 | Oldalpanel 2

Ugyelien arra, hogy a grillt megfeleléen szerelje 6ssze.

Kdvesse ehhez az dsszeszerelési utmutatas egyes lépéseit.

Figyelem: Nagy gondot forditunk az dsszeszerelés lehetd legegyszeriibb folyamatara.
A gyértas utan az acélarabok sarjazva lettek, de éles sarkok sérilést okozhatnak.
Emiatt a készillék dsszeszerelése soran kesztyl hasznalata ajanlott.
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Miiszaki adatok

garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany HU
Termék megnevezése Gézgrill c € 2575
Modellszam Cliff 350-1 (K103SBEA1)
Gézkategoria 13+(28-30/37) 13B/P(30) m | I3B/P(37) | I3B/P(50)
Gaztipus / Butan (G30) Propéan (G31) Butan / Propan
Gaznyomas
28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar

Rendeltetési orszag 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NL, NO, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

I3B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK

13B/P(37): PL
Aféégd befecskendezd @0.9mm @0.9mm @0.9mm @0.86 mm @0.81 mm
favokajanak nagysaga
Az oldalégé befecskendezd @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
favékajanak nagysaga
Osszteljesitménye: 14kW /1019 (g/h)
Aramellatas (V / DC) 4 x 1.5V LED lampéak, 1 x 1,5V Infravérds égé
Sorozatszam A tlizdoboz jobb oldalan talalhato
Kizarélag a szabadban hasznalhat6
Hasznalat elétt olvassa el a hasznélati Utmutatot
Figyelem: A grill egyes részei felforrésodhatnak. Gyermekeket tartson a készuléktél tavol. Kinaban gyartott.

Ajanlott egy 5 kg-os gazpalack hasznalata.
Maximalis teljesitménnyel kortilbelll 5 6ra teljesitmény varhato el.

11 kg-os palack hasznalat kézben a szekrényen kivil, allva, felborulas ellen védve, vizszintes feliletre allitandd.

A grill hatsé oldali nyilasain szél nem hatolhat be!

Gyartott:

garbou GmbH
Dornaper Strasse 18
42327 Wuppertal
Germany
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Nr. |Heiti Magn| Nr. |Heiti Magn
1 | HIif 1 22 | Bakvegur 1
2 | Hondlahlif 1 23 | Golfplata 1
3 | Hitameelir 1 24 | Hlauprulla 4
4 | Upphitunargrindur 1 25 | Hurdir 2
5 | Grillrist - steypujarn, skiptanlegt (450 x 395 mm) 1 26 | Tengi hlidarbrennari 1
6 | Elddreifir 7 27 | Innraud brennarahlif 1
7 | Eldavél 1 28 | Innrautt brennari rist 1
8 | Adalbrennari 3 29 | Innrautt brennari 1
9 | Bakki til haegri 1 30 | Innrautt brennari sett 1
10 | HIlid brennari handhafa 1 31 | Grillprystibinadur 4
11 | Styrkingarbiti 4 32 | Gasflaskaholf 2
12 | Stjérnbord 1 33 | Haltu bunt Flskuopnari 1
13 |Rafhlada 1 34 | Fléskuopnari 1
14 | Styrishnappur 4 35 | Innrautt brennari sett, fita bakki 1
15 | Fitagripari 1 36 |Raesihnappur Innrautt brennari 1
16 | Fitagripabakki 1 37 | Grillrist, skiptanleg (& 305 mm) 1
17 | Framhlid 1 38 | Grillrist - steypujarn (450 x 195 mm) 1
18 | Hurdartol 1 39 |Bensin lina ad adalatridum dreifingu pipa 1
19 | Hlidarsveedi B 2 40 | Festing fyrir gastengingu 1
20 | Hlidarhluti A 2 41 | Festing fyrir fituskal 1
21 | Hlidspjald 2

Gakktu ur skugga um ad pu hafir rétt sett upp grillié pitt.

Fylgdu einstokum skrefum i smaatridum.

Athugid: Vid leggjum mikla aherslu & einfalt samkoma ferli.
Malmhlutarnir voru slipadir eftir framleidslu en geta valdid meidslum med skérpum hlidum.
Af pessum sdkum maelum vid med pvi ad nota hlifdarhanska vié medhdéndlun hluta vié samsetningu.
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Taeknilegar upplysingar

garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany 1S
Vérulysing Gasgrill c € 2575
likanarntimer Cliff 350-1 (K103SBEA1)
Gasflokkur 13+(28-30/37) 13B/P(30) m | I3B/P(37) | 13B/P(50)
Gas/ butan (G30) prépan (G31) butan/prépan
gasprystingur
28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar
Viétokuland 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI
I3B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NL, NO, SE, S|, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
13B/P(37): PL
Steerd innsprautunarstuts @0.9mm @0.9mm @ 0.9 mm @0.86 mm @0.81 mm
adalbrennari
Steerd innsprautunarstuts @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
hlidarbrennari
Samtals mattur: 14kW /1019 (g/h)
Aflgjafi (V / DC) 4 x 1.5V LED lampi, 1 x 1.5V innraudur brennari
Radnimer Getur verid fundid & heegri hlid af eld kassanum
Notid adeins Uti
Lesid notkunarleidbeiningar fyrir notkun
Vidvorun: Hlutar grillsins geta ordid mjog heitir. Haltu bdrnum i burtu fré einingunni. Bui6 til i Kina.
Vid meelum med pvi ad nota 5 kg gasflaska.
Hamarks vinnutimi er u.p.b. 5 klukkustundir.
11 kg floskur skulu settar upprétt a jordinni utan grillskalsins og varin gegn pvi ad falla yfir.
Ekki leyfa sterkum vindum ad komast i gegnum opid a bakhlid grillsins!
Framleitt fyrir:
garbou GmbH
Dornaper Strasse 18
42327 Wuppertal
Germany
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Nr. | Betegnelse Mengde| Nr. |Betegnelse Mengde
1 | Deksel 1 22 |Bakvegg 1
2 | Dekselhandtak 1 23 | Bunnplate 1
3 | Termometer 1 24 | Hjul 4
4 | Varmerist 1 25 | Darer 2
5 | Grillrist - stapejern, utskiftbar (450 x 395 mm) 1 26 | Sidebrenner tilkobling 1
6 | Flammefordeler 7 27 | Infrargdbrenner deksel 1
7 | Flammekasse 1 28 | Infrargdbrenner rist 1
8 | Hovedbrenner 3 29 | Infrargdbrenner 1
9 | Hylle pa hayre side 1 30 |Infrargdbrenner innsats 1
10 | Sidebrenner hylle 1 31 | Grillvogn holdeklemme 4
11 | Forsterkningsstag 4 32 | Gassflaskeholder 2
12 | Betjeningsfelt 1 33 | Holdeklemme flaskeapner 1
13 | Batterirom 1 34 | Flaskeapner 1
14 | Betjeningsknapp 4 35 | Infrargdbrenner, fettoppsamlingsplate 1
15 | Fettoppsamlingsplate 1 36 |Startknapp infrargdbrenner 1
16 | Fettoppsamlingsplate 1 37 | Grillrist, utskiftbar (& 305 mm) 1
17 | Ramme foran 1 38 | Grillrist - stapejern (450 x 195 mm) 1
18 | Dgrmagnet 1 39 | Gassrar/-slange til hovedfordelerrgret 1
19 | Sidedel B 2 40 | Gasstilkoblingsfeste 1
20 |Sidedel A 2 41 | Fettoppsamlingsplate-brakett 1
21 | Sidepanel 2

Forviss deg om at du har montert grillen din pa riktig mate.

Folg de enkelte trinnene i den detaljerte monteringsanvisningen.

OBS! Vi legger stor vekt pa at monteringsprosessen skal veere sa enkel som mulig.
Grater ble fiernet fra metalldelene etter produksjonen, men skarpe kanter kan fortsatt forarsake skader.
Vi anbefaler derfor bruk av vernehansker ved handtering av delene under monteringen.
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Tekniske data
garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany NO
Produktbetegnelse gassgrill c € 2575
Modellnummer Cliff 350-1 (K103SBEA1)
Gasskategori 13+(28-30/37) 13B/P(30)m | I3B/P(37) | I3B/P(50)
Gasstype / Butan (G30) Propan (G31) Butan/Propan
gasstrykk
28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar

Bestemmelsesland 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NL, NO, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK

13B/P(37): PL
Starrelse pa @0.9mm @0.9mm @ 0.9 mm @0.86 mm @0.81 mm
innsprgytningsdysen hovedbrenner
Sterrelse pa @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
innsprgytningsdysen sidebrenner
Total effekt: 14kW /1019 (g/h)
Strgmforsyning (V / DC) 4x1,5V LED-lampe, 1 x 1,5 V infraradbrenner
Serienummer Befinner seg pa heyre side av fireboxen

Kun til utendars bruk

Les bruksanvisningen for bruk

Advarsel: Deler av grillen kan bli sveert varme. Barn ma holdes pa trygg avstand fra enheten. Produsert i Kina.

Vi anbefaler bruk av en 5 kg gassflaske.
Ved maksimal effekt kan det forventes en driftstid pa ca. 5 timer.

Mens enheten er i bruk, ma flasker pa 11 kg sta (ikke ligge) pa et jevnt underlag utenfor grillskapet og veere sikret mot a falle.

Kraftig vind ma ikke kunne blase gjennom apningene pa baksiden av grillen!

Produsert for:
garbou GmbH
Dornaper Strasse 18
42327 Wuppertal
Germany
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Nr. | Beteckning Manga|l Nr. |Beteckning Manga
1 |Lock 1 22 |Bakvagg 1
2 | Lockhandtag 1 23 | Bottenplat 1
3 | Termometer 1 24 |Loprulle 4
4 | Varmhallningsgaller 1 25 |Dérrar 2
5 | Grillrost - gjutjarn, utbytbar (450 x 395 mm) 1 26 | Sidobrénnare anslutning 1
6 |Flamférdelare 7 27 | Infrar6dbrénnare lock 1
7 | Eldiada 1 28 | Infrarédbrannare rost 1
8 | Huvudbrannare 3 29 | Infrarodbrannare 1
9 | Férvaringsplats till hoger 1 30 |Infrarédbrannare insats 1
10 | Sidobrannare forvaringsplats 1 31 | Grillvagn hallarklammer 4
11 | Forstarkningsstrava 4 32 | Gasflaskhallare 2
12 | Mandverfalt 1 33 | Hallarklammer flaskoppnare 1
13 | Batterilada 1 34 | Flasképpnare 1
14 | Mandverknapp 4 35 | Infrardbrannare, fett-uppfangningsskal 1
15 | Fett-uppfangningsplat 1 36 | Startknapp infrarddbrannare 1
16 | Fett-uppfangningsskal 1 37 | Grillrost, utbytbar (& 305 mm) 1
17 | Ram framme 1 38 | Grillrost - gjutjarn (450 x 195 mm) 1
18 | Dérrmagnet 1 39 | Gasledning till huvudfordelarroret 1
19 | Sidodel B 2 40 | Gasanslutningsfastsattning 1
20 | Sidodel A 2 41 | Fett-uppfangningsskal-hallare 1
21 | Sidopanel 2

Se till att er grill &r korrekt monterad.
Folj de enskilda stegen i den detaljerade montageanvisningen.

Observera: Vi har lagt stort varde pa att montaget ska vara sa enkelt som mojligt.
Metalldelarna &r avgradade efter tillverkningen, men &nda kan skarpa kanter férorsaka skador.
Darfor rekommenderar vi att ni bar handskar under monteringen av dessa delar.
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Tekniska data
garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany c E SE
Produktbeteckning Gasgrill 2575
Modellnummer Cliff 350-1 (K103SBEA1)
Gaskategori 13+(28-30/37) 13B/P(30) m | I3B/P(37) | I3B/P(50)
Gas-typ / Butan (G30) Propan (G31) Butan/Propan
Gas-tryck:
28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar
Anvandningsland 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI
13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NL, NO, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
I3B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
13B/P(37): PL
Storlek pa insprutningsmunstycket @0.9mm @0.9mm @0.9mm @0.86 mm @0.81 mm
Huvudbrannare
Storlek pa insprutningsmunstycket @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @ 0.86 mm @0.81 mm
Sidobrénnare
Totaleffekt 14kW /1019 (g/h)
Strémforsorjning (V / DC): 4 x 1.5V LED lampa, 1 x 1,5V Infrarédbrannare
Serienummer Hittas pa hoger sida av eldladan
Anvéndes bara utomhus
Las bruksanvisningen for anvandning
Varning: Vissa delar pa grillen kan bli mycket varma. Hall barnen borta fran apparaten. Tillverkad i Kina.
Vi rekommenderar att ni anvander en 5 kg gasflaska.
Vid maximal effekt ar driftstiden ungefar 5 timmar.
11 kg flaskor ska stallas uppratt pa plan mark utanfor grillens omrade och sakras mot att falla.
Det far inte komma stark vind genom 6ppningarna pa baksidan av grillen!
Producerad for:
garbou GmbH
Dornaper Strasse 18
42327 Wuppertal
Germany
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N. |Denominazione Qta | N. |Denominazione Qta
1 | Coperchio 1 22 | Parete posteriore 1
2 | Manico coperchio 1 23 | Lamierino di fondo 1
3 | Termometro 1 24 |Rotella 4
4 | Grata per riscaldamento 1 25 |Porte 2
5 | Grata per barbecue in ghisa, intercambiabile 1 26 | Attacco bruciatore laterale 1

(450 x 395 mm)
6 | Distributore fiamma 7 27 | Copertura bruciatore a infrarossi 1
7 | Camera di combustione 1 28 | Grata - bruciatore a infrarossi 1
8 | Bruciatore principale 3 29 |Bruciatore a infrarossi 1
9 | Mensola a destra 1 30 |Inserto — bruciatore a infrarossi 1

10 | Mensola bruciatore laterale 1 31 |Clip di fissaggio — carrello 4
11 | Traversino di rinforzo 4 32 | Supporto portabombola 2
12 | Pannello di comando 1 33 | Clip di fissaggio — apribombola 1
13 | Cassetta porta-batterie 1 34 | Apribombola 1
14 | Manopola di comando 4 35 | Bruciatore a infrarossi, vassoio di raccolta grasso 1
15 | Lamierino di raccolta grasso 1 36 |Pulsante avviatore — bruciatore a infrarossi 1
16 | Vassoio di raccolta grasso 1 37 | Grata per barbecue, intercambiabile (@ 305 mm) 1
17 | Telaio anteriore 1 38 | Grata per barbecue in ghisa (450 x 195 mm) 1
18 | Magnete porta 1 39 |Condotta del gas verso il tubo distributore principale 1
19 | Fiancata B 2 40 | Fissaggio collegamento del gas 1
20 |Fiancata A 2 41 | Supporto per vassoi di raccolta grasso 1
21 | Pannello laterale 2

Assicurarsi di aver montato correttamente il vostro barbecue.
A tal proposito, seguire i singoli passi delle dettagliate istruzioni di montaggio.

Attenzione: Attribuiamo grande importanza a un processo di montaggio pit semplice possibile.
Le parti metalliche sono state shavate/smussate dopo la produzione, ma spigoli vivi possono causare lesioni.
Percio consigliamo di indossare guanti di protezione quando si maneggiano le parti durante il montaggio.
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Dati tecnici

garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany

Descrizione del prodotto:

barbecue a gas

CE€ 2575 )

Numero modello

Cliff 350-1 (K103SBEA1)

Categoria del gas 13+(28-30/37) I3B/P(30) m | 13B/P(37) | I3B/P(50)
Tipo digas / butano (G30) propano (G31) butano/propano
Pressione del gas

28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar

Paese di destinazione

13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

I3B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NL, NO, SE, S|, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

I13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
I3B/P(37): PL

Grandezza dell'ugello iniettore @0.9mm @0.9mm @0.9mm @0.86 mm @0.81 mm
Bruciatore principale

Grandezza dell'ugello iniettore @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
Bruciatore laterale

Potenza complessiva 14kW /1019 (g/h)

Alimentazione di corrente (V / CC)

4 lampadine LED da 1,5 V, 1 bruciatore a infrarossi da 1,5 V

Numero di serie

Lo si trova sul lato destro della camera di combustione

Utilizzare solo all'aperto.

Leggere le istruzioni d’uso prima dell'utilizzo.

Avvertimento: Alcune parti del barbecue possono diventare molto calde. Tenere lontani i bambini dall'apparecchio. Prodotto in Cina.

Consigliamo I'utilizzo di una bombola del gas da 5 kg.
Con una potenza massima ci si pud aspettare una durata operativa di circa 5 ore.

Le bombole da 11 kg durante il funzionamento vanno posizionate ritte su una base piana all'esterno
del mobile del barbecue e fissate in modo che non possano cadere.

Attraverso le aperture non deve penetrare vento forte sul retro del barbecue!

Prodotto per:

garbou GmbH
Dornaper Strasse 18
42327 Wuppertal
Germany
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Spare parts

No. | Appellation Art.-No. | No. |Appellation Art.-No.
1 |Lid 9222001 22 | Rear side low panel 9222023
2 | Lid handle 9202002 23 | Bottom panel assembly 9222025
3 | Thermometer 9000002 24 | Swivel caster 9200044
4 | Warming rack 9202033 25 | Cart door assembly 9222024
5 | Interchangeable cast iron grid (450 x 395 mm) | 9200007 26 | Side burner nozzle base 9224015
6 | Heat distribution panel 9200008 27 | Infrared side burner cover 9220010
7 | Firebox assembly 9202009 28 | Infrared side burner cooking grid 9224047
8 | Main burner tube assembly 9200026 29 | Infrared side burner assembly, left 9200048
9 |Right side table 9220037 30 | Infrared side burner insert tray 9200049
10 | Side burner layer 9220013 31| Cart attachment bracket 9200019
11 | Reinforce bar 9200028 32 | Gas-jar bracket 9220030
12 | Control panel assembly 9222016 33 | Bottle opener bracing sheet 9200042
13 | Battery box 9000043 34 | Bottle opener 9200041
14 | Control knob 9200029 35 | Infrared side burner grease cup 9224050
15 | Grease tray 9202118 36 | Infrared side burner electronic ignition button 9200039
16 | Grease cup assembly 9000032 37 | Interchangeable round grid (& 305 mm) 9200005
17 | Cart front beam 9222022 38 | Cast iron grid (450 x 195 mm) 9200035
18 | Door magnet 9200031 39 | Gas line to the main distribution pipe 9200045
19 | Leg-B 9220020 40 | Gas connector fixing bracket 9200046
20 | Leg-A 9220021 41 | Grease cup rack 9000041
21 | Side low panel 9220014

Fixing elements, No., Art.-No.
A | 9200061 | B | 9200062 9200063 | D | 9200064 | E | 9200065 | F | 9200066 | G | 9200067
H | 9200068 | I 9200069 9200071 | K | 9200070




